I e

* . INSTRUCTIVO DE Hitch / Tirén

) 2 Apica Para: « MITSUBISHI L200
PN INSTALACION AX4 AUT. DIESEL 2025

EL BRONCO (KH-HBX-M-L2D5) « (HBX-M-L2D5)

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-HBX-M-L2D5 HERRAMIENTA NECESARIA

2 Tornillo Esp. Hex. c/Solera y Varilla 7/16" X 11/2" + Matraca
2 Rondana Plana 7/16" + Dado de 19mm
®@ 2 Rondana de Presion 7/16" +Dado de 11/16"
® 2 TuercaHexagonal 7/16" - Dado de 3/4"
& 2 Tornillo Cab. Hex. 12mmX30mm
Omm 4 Tornillo Cab. Coche 1/2"X11/2"
6 Rondana Plana 1/2"
® 6 Rondanade Presion 1/2"
@ 4 TuercaHex. 1/2"
2 Solera Redonda c/Barreno 5.1cmX7.1cm

LASE Compiemento Auxiliar "A"

ROPIEDADES

eceptor; Cople 2"

ap. Méx. de carga; 300 kg
Eap. Max. de arrastre ; 6,000 Lbs. =
RECOMENDACIONES

Utilice la cadena y perno de seguridad.

) o . . . 2 Pza/Juego
0 exceda las capacidades méximas de carga y/o arrastre sugeridas para prevenir accidentes. g
No utilice productos abrasivos para evitar dafos en el acabado del accesorio.
P\priete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad ( si fuera el caso ). | Pza,

. Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

4

-

BARRENQS

" F’ “EXISTENLES

| 2 S| STANEES

1.- Ubique los Barrenos existentes que estan en el brazo del chasis 1.- Una vez ubicado los barrenos existentes (vista inferior)

?n la parte baja interior del vehiculo. Inserte el Tornillo Cab. Coche 1/2" X 1 1/2" sobre uno de los barrenos

del Complemento Auxiliar “A".

| NOTA: El brazo del chasis cuenta con barrenos existentes a los costados que le

ayudaran a fijar el Tirén.

‘ Codigo: DD4-013 Revision: 2 | Fecha: 27 de Octubre de 2023

LiA'nmpl‘l-ﬂI- v ) /'h LADOP R L EMENT

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EI Bronco Autopartes ®

| Ruta- E\00INSTRUCTIVOS\HITCH\MITSUBISHNHBX-M-L2D5

L



) INSTRUCTIVO DE Hitch / Tiron

A Aplica Para: « MITSUBISHI L200
aNy INSTALACION 4X4 AUT. DIESEL 2025
EL. BRONCO (KH-HBX-M-L2D5) « (HBX-M-L2D5)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE/DEFENSAS/ ROLL BAR/PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

112" XENTI2E

Tome la solera y eI tornlllo e introduzcalo por el |nter|or del brazo del chaS|s hasta hacerlo llegar al Barreno Existente.
espues coloque el siguiente Tornillo Cab.Coche en el segundo barreno del Complemento Auxiliar “A”
’j Tome como referencia las imagenes.
|

/ TERCER : e ! \ N |
BARRENO EXT. IRON ‘ N
g;.- Hasta este punto ya debe de estar colocado los 2 Tornillos 4.- Presente el Tiron.
ab.Coche. de 1/2" (APLICA LADO COPILOTO) Con ayuda de otra persona, posicione al mismo tiempo los barrenos
Nota: Aun lado se observara otro barreno existente con rosca que le del tirbn haciendo coincidir con la rosca de los tornillos que
ayudara a fijar el Tiron. previamente instalo.

- Posicione los Barrenos del Tiron sobre la rosca de los Tornillos que previamente habia instalado y fuelo con sus Rondanas Planas, de
I?reswn y Tuercas de 1/2" y en el Barreno Sobrante coloque el Tornillo Cab. Hex. 12mmX30mm, Rondana Plana y de Presién de 1/2"y fije en
su totalidad. Nota: Este proceso también se realizar del lado Copiloto.




I e

) INSTRUCTIVO DE Hitch / Tiron

A Aplica Para: « MITSUBISHI L200
A7 INSTALACION AX4 AUT. DIESEL 2025
EL BRONCO (KH-HBX-M-L2D5) « (HBX-M-L2D5)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

- Queﬁprcilibidila rgrociicci@ totilé pﬂciaﬂe esie dcﬁumﬂto Ercuillquiirm(ﬂio, sea dytalﬂmpfsoim Iaﬂ:toﬁiaciﬂl ex&licity porfescrfito diIEI BBncci-\utcEartﬁ(Q‘
| Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

‘\\\\‘-I'..\ fif u'“‘-".".

L9 g
;f ’I:"-“-

BARNO‘ o 5/
__‘%\EXISTENTE BARRENO D TQR_E.gp_HEx_
VE:STA COSITINTR LADO COSTADG®@: C/SOLERA Y VAR .
6.- Al inicio del instructivo se menciono los barrenos existentes que 7.- El barreno que se ubica en el Tiron se posicionara con el barreno |
nos ayudan a fijar el Tiron, tanto los barrenos inferiores como los existente del chasis y le ayudara a darle mayor fijacion al tirdn.
barrenos de los costados que se ubican en el mismo brazo del Tome el Tornillo Esp. Hex. c/Solera y Varilla 7/16" X 1 1/2" eh insertelo ‘
chasis. (copiloto/piloto) sobre la Solera Redonda c/Barreno 5.1cmX7.1cm. |

LADO PILOTO

8.- Una vez unido el Tornillo Especial con la Solera. Manualmente dirijalo hacia el Barreno del Tirdn que sobra.
Lo colocara por el interior del Chasis, hasta lograr asomar la rosca del tornillo (Repita esto con el Lado Copiloto) \
Guiese con las imagenes.

\ \
R 1200 PG

! RECOMENDACIONES DE USO: .E
: «+ Nivele y centre le Tiron y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad :

E ( si fuera el caso ). E
: + Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar solventes y/o productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado. H
E « Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada. i

| Codigo: DD4-013 Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023 |
| Ruta- E:00INSTRUCTIVOS\HITCHWITSUBISHIHBX-M-L2D5 _ 33 |




	Página 1
	Página 2
	Página 3

